



5 августа 2018 года в одной из воинских частей Новочеркасского гарнизона прошли торжественные события - принятие присяги новобранцами. На официальные мероприятия был приглашен настоятель храма свт. Иоанна Златоуста [протоиерей Евгений Бабенцев](#)

. После того как все солдаты присягнули на верность Отечеству и поздравлений командира, было предоставлено слово священнику. Обращаясь к военнослужащим, протоиерей Евгений Бабенцев пожелал военнослужащим "духа премудрости и разума в исполнении священного долга перед Отечеством". Священник благословил военнослужащих на ратное дело и окропил всех святой водой. В перерыве между присягами, священник встретился с командованием части, а по окончании торжественных мероприятий, пообщался с родственниками новобранцев, которые пришли поддержать и поздравить военнослужащих со знаменательным событием в их жизни.

